



## СКАНДАЛОМ ЗАКОНЧИЛСЯ КОНЦЕРТ ЛАЙМЫ ВАЙКУЛЕ В КИРОВЕ. БЫЛА ДРАКА И СПЕШНОЕ «БЕГСТВО» АРТИСТОВ ИЗ ГОРОДА.

Всегда изящная и элегантная Лайма Вайкуле выступала в Кировском цирке. Концерт проходил с большим успехом. Знаменитую певицу с «улицы Пикадилли» зрители засыпали цветами. И можно было считать, что и исполнители, и публика были на высоте.

Не удовлетворенной выступлением звезды в местном цирке оказалась третья сторона — кировские организаторы концерта, так как «фокусы» начались уже после выступления. Директор певицы отказался расплатиться с местной компанией, организовавшей гастроль, за аренду помещения, рекламу и гостиницу. Главный администратор обиженной фирмы Олег Давыдов дал команду своим «секьюрити» задержать автобус, в который уже погрузились музыканты, танцоры и сама Вайкуле. В результате между охранниками и представителями труппы «звезды» началась настоящая драка.

*Кстати, вероятно, организаторы гастролей забыли, что хрупкая «звезда», человек, «видавший виды», начинавшая свою биографию певицей в прибалтийском ресторане-кабаре, сравнительно поздно добилась славы и умеет хорошо постоять за себя. Так что бой был нелегким...*

В конце концов, деньги Давыдову были отданы, а гастролеры в страшной спешке умчались на вокзал. До отхода поезда оставались считанные минуты, за которые команда Лаймы Вайкуле все-таки успела вскочить в вагон и отбыть из «негостеприимного» Кирова.

55. Рекламная служба газеты «Метро»: 252-66-66.

*Метро - 1999 - 21 мая, - с. 1*